

“红色炸弹”来得有多猛烈？

广西一女子国庆前收到21份结婚请帖

事件简述

9月23日，广西梧州的一位女子晒出了自己在国庆前夕收到的婚礼请帖，足足有21张！相关话题直接冲上热搜第一。当事人石女士称，这21份都是同事、朋友、同学的结婚请帖，请帖涉及的日期从这个月16日开始，一直延续到国庆假期，最多的一天要赶场参加5场婚礼。石女士表示每场婚礼随份子，大概都在300到500元之间，心里还是挺有压力的。

(来源：四川观察)

@歌-_-:能在一个7天的假期收到21份婚礼请帖，社牛！

@理想财经:既高兴，也烦恼。这么多请帖压力确实大，现在一般随礼得一千元起步吧，这21份结婚请帖不是小数目。

@朔风吹客衣wm:很好奇怎么安排时间？

@Yu-0413:从我收到的那些婚礼邀请函可以断定，10月3日一定是非常好的日子。

@一山高路远zz:两三月的工资都

小编说两句

心疼这位石女士一分钟，更心疼石女士钱包一分钟……当节假日撞上婚礼，“甜蜜的负担”压得人“崩溃”。收到邀请的人为如何随礼而困扰，收红包的新人也为事后如何“偿还”而忧心。红色的请柬怎样不再成为“红色炸弹”，成了很多人的共同心声。在这方面，身处珠三角的广东人或许给我们做了示范。“折角收礼”，宾主皆免于困扰，可谓一股清流。希望有一天，社会的人际交往不再被“人情债”所“绑架”。

网友评论

得交代了。

@珠珠:我们以前的同事之间，去喝喜酒，说好了彼此之间不随礼，然后我们大家各自结婚都叫上了，就是都没送随礼。反而大家吃得开开心心的。

@正面的反面666:看来社恐也是有好处的。

@许祥:唉……收到了请帖，即使人

不到礼也要到，真是人情“事故”。

@我是大龙猫1:我没有收到请柬，我身边的朋友都结婚了。

@星星也数人吗:小时候看大人结婚，现在又看小孩结婚。

@十五 Staying:周围的人突然都离婚了……To我朋友:放心，你们不会等到我这一天的。

40多名老师公益支教

背6000片卫生巾进山

事件简述

爱因为有你而温暖，每一个女孩都应该被温柔对待。近日，40多名支教老师深入大山，在数十所山区学校进行至少为期一周的公益支教，为山区女生送去6000多片日用夜用卫生巾，并给学生们开展了一堂“生理期健康课”。在关注女生经期生理健康的同时，传达了正确的女性精神，将爱传递给山区女孩，予她们同行。

(来源：猛犸新闻)

网友评论

@小曼起飞:作为女孩子，看到这样的信息，心里还真的满满的感触。

@阿瞳总是吃不饱:这是滇西北支教团，并非其他组织！大家献爱心一定要多考察考察，让帮助落到实处。

@你拥我暖被窝:把正确的观念传播给她们，也给她们更多的爱。

@雨天打伞嘞小蛋蛋:只希望所有山区孩子可以得到该有的教育和温暖。

@闲云战鹤:这可是实打实的公益支教活动，多多益善！

@颖颖菜要趁夜色和星星私奔看落日:希望越来越多人可以看到这些隐秘的需要。

@虎虎生威羊得意:就怕她们用完了就没得用了。

@哈哈哈哈哈快笑岔气:有什么渠道能够捐给她们吗？

@漫野归雾:希望每位女性以后都不用在担忧生理用品的问题。

@慢慢嚟会更快:感恩仍有不少的人坚持为世界带来阳光……

小编说两句

用关爱带动改变，支教老师用行动表达：深山挡不住对女童的保护，也挡不住正确的生理健康观念被传递。当然我们深知，仅靠6000片卫生巾无法真正解决山区女童们的困境，还需要政府部门建立长期的可持续举措，为女童们提供切实帮助。凿冰解冻不能一蹴而就，但对山区女童生理健康的关注和行动是急迫也是必要的。

丢弃10万元蟹笼救16人的“船老大”被记二等功

事件简述

近日，浙江省舟山市人民政府决定给予见义勇为人员沈华忠二等功。去年9月，舟山市嵊泗县黄龙乡一渔船在洋面上遇险沉没，16名船员全部落海、生死未卜。“浙岱渔11492”号“船老大”沈华忠当时正在捕蟹，为救人渔民当即命令全船停止作业，砍断连接绳，把价值近10万元的蟹笼丢弃，向事发海域全速驶去。最终，将16名船员全部救起。“蟹笼丢掉可以再赚，生命无价。”

(来源：央视新闻)

网友评论

@栗香派派:十几条人命，功德无量。

@马立克:感谢挺身而出的“船老大”和每一位船员！

@Paradise:希望这10万元的损失有补偿，让英雄有付出也有回报。

@大坤子:不是谁都有勇气放弃10万元的巨款的，赞！

@羊羽子书:人性的光辉总是在关键时刻凸现，赞英雄！

@刘大业:0.01秒的选择却造就了让人永恒的敬意。

@谢云龙:危难中挺身而出！向凡人英雄致敬！

@洪山桥乐维静:电影素材这不是来了吗？

@白水鱼:蟹笼有价情无价，海上渔民是一家。

@生姜好脆:我国渔民是重要的海上力量。

小编说两句

在生命与金钱面前，孰轻孰重？作为一位土生土长的老船长，沈华忠选择砍绳弃蟹。在他人生死危难时刻，他以实际行动诠释了

什么叫生命至上、见义勇为。大公无私的救人者，该得到奖励，也该得到补偿。奖励他，是肯定他的义举，弘扬他的崇高精神；补偿他，是从物质上为见义勇为兜底。不要让见义勇为者为者吃亏，这是我们社会所应该做的。

摆摊大妈按约等赊账顾客，城管小哥垫付让其先行离开

事件简述

近日，在河南郑州一位摆摊阿姨在路口等着前一天赊账的顾客到来，城管执法时担心其占道影响交通，主动垫付了钱款请阿姨先行离开，随后顾客也如约到来，城管向阿姨转达了此事。

(来源：澎湃新闻)

网友评论

@myz1951:善良的人们。

@珊珊:被感动到……

@少年:5块钱、3个人，这件街头小事里，却藏着人世间最美好的品质——真诚、善良、守信。

@旭光心泉:以诚待人，信用至上。

@一瞬的光明:诚，做人之本！诚，做事之本！

@A果园小丫头:小事情大道理，是在小而在人心，为他们点赞！

@李树源:人与人之间的诚信和善意，正是通过一件件的日常小事分享和传递。

@江南:心存善念，彼此珍惜。

@xici:请永远相信真诚。

@弯豆:这才是这个社会应有的正能量！

小编说两句

5块钱、3个人，这是一件街头小事，正如摆摊阿姨所说，5块钱确实不多，我们从中却能看到藏着人世间最

美好的品质——真诚、善良、守信。我们有理由相信，作为社会主义核心价值观之一的“诚信”，就体现在普通人的日常言行中，体现在具体的街头小事里。人与人之间的善意和信任，正是通过这样一件件的小事分享、传递，也感动并温暖着人们。